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Vážení spoluobčané,
rádi bychom vás blíže seznámili s letákem, který jste právě obdrželi. Chceme vás tímto
seznámit s tím, co se děje za zavřenými dveřmi radnice a co se z "pochopitelných" důvodů
nedostane na stránky Ďáblického zpravodaje. Do Ďáblického zpravodaje píšou pouze lidé 
z radnice či vybraní jedinci, kteří jsou poplatní vedení radnice. My nejsme vyvolení, a proto
musíme na vlastní náklady vydávat tento informativní leták. Protože nemáme předsudky ani
žádnou cenzurující redakční radu, tak nabízíme všem volný prostor, aby mohli sdělit i jiné
názory, které radnice do Ďáblického zpravodaje (placeného z rozpočtu MČ) nenechá
otisknout. Jak je patrné z grafické úpravy, tento leták dle své potřeby budou vydávat členové
místného sdružení ODS a další opoziční politici (Sdružení Ďáblice občanům) z naší městské
části. Jakékoliv připomínky a náměty či vlastní články je možné nám sdělit přes naše 
internetové stránky www.odsdablice.cz, nebo e-mail: opozicnik@seznam.cz

5. Vysoká škola umělecko-průmyslová také čtyř podlažní budova.
6. Je schválena změna ÚP pro výstavbu činžovních domů v horní části zástavby Ekospolu

na Ďáblické ulici.
7. Chystané viladomy vedle ul. Kučerové

Jako výčet budování pouhého sídliště z komunistické éry, to již stačí a budeme muset zvykat
na novou podobu sídliště Ďáblice. Je škoda prohospodařit podobnou výhodu "genius loci 
vesnice" a rodinné zástavby na okraji Prahy, kterou se daří zachránit jinde.

Z ruiny bude radnice...

Referendum o skládce asi bude...

"Jsme úspěšní v žádostech o peníze z evropských fondů, což není u většiny malých
městských částí obvyklé." Zatímco dnes si obyvatelé Dolních Chaber občas stěžují, že po
osmé hodině večer není žádná zábava, už příští rok by mohlo být všechno úplně jinak.
Radnice si totiž řekla, že i malá městská část může mít vyhledávané kulturní centrum, a začala
rekonstrukcí chátrajícího statku přímo uprostřed obce, kam se přestěhuje i místní úřad.

Na březnové schůzi zastupitelstva, kde bylo přítomno i více našich spoluobčanů, jsme mohli
opět vidět snahu především ze strany paní starostky a pana místostarosty "pochopit" důvody
společnosti ASA, kdy její zástupci nám a občanům vysvětlovali  své důvody prodlužování
funkčnosti skládky vč. III. etapy.

Všimli jsme si také jako vy, že letos údržba zeleňe obce má výrazně lepší podobu, než tomu
bylo v minulých letech. Děkujeme firmě "otec a syn Englovi" a KORTAM s.r.o. za její provádění.

ZDARMA

ZAUJALO NÁS I ČLÁNEK MF DNES
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(Pokračování na str. 2)

(Pokračování na str. 2)

Ve vedlejších Dolních Chabrech se chátrající statek mění na kulturní centrum s radnicí.
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Z ruiny bude radnice
(Pokračování ze str. 1) Radnice přivítala nabídku majitele statku, když jej nabídl k prodeji za
3 mil. Kč a k vybudování multifunkčního centra byl už jenom krůček. Kromě nových kanceláří
pro úředníky vzniknou i prostory pro 3 ordinace lékařů, což uvítají především starší obyvatelé.
Lidém se mohou dále těšit na vinotéku, čajovnu nebo tzv. euroinfosál. Ten vznikne jako
poděkování EU, která část nákladů na rekonstrukci statku zaplatí… Někde to jde bez peněz
ze skládky, ale to se musí jenom chtít...

Referendum o skládce asi bude
(Pokračování ze str. 1) Na tomto jednání zastupitelstva (především pod tlakem veřejnosti)
museli kladně hlasovat o referendu o rozšíření sekce č. 26 v rámci II. etapy i starostka 
a místostarosta. O věrohodnosti jejich úmyslů, ale svědčí i to, že hned první email z radnice
po schůzi nás informuje, že "referendum ke skládce nelze konat!"

Opět ODS informovala radnici, že uspořádat referendum lze a že na uspořádání bude trvat.
Je opravdu smutné sledovat paní starostku, jak "tlačí" fungování skládky bez ohledu na zdraví
občanů a obecný zájem MČ Ďáblic. Referendum by se ani nemuselo vyhlašovat, kdyby pani
starostka akceptovala návrh, aby rada Městské části (dále i MČ) a vedení radnice vydávaly 
negativní stanoviska k jakémukoliv prodlužování fungování skladky. Tento návrh paní starostka
okamžitě zavrhla. Takže pokud chceme sdělit paní starostce a panu místostarostovi, že skládku
nechceme, musíme trvat na uspořádání 1. referenda v historii Ďáblic. Samozřejmě, že již
padla zmínka, že toto referendum bude stát cca 200 ti.Kč z obecní kasy, ale bohužel tyto 
náklady jsou pouze na přesvědčení myšlení vedení radnice. Je to sice drahé, ale jinak zde
budeme mít tuto skládku navěky.

Letošní rok má v Ďáblicích jedno
hlavní téma - skládka

a schválit zcela jasný postup - referendum občanů Ďáblic, tedy nerozhodovat jen jako 
zastupitelé o tom, chtějí-li občané raději peníze nebo ukončení zátěže týkající se jejich zdraví.
To znamená další rok či dva skládkování s výhledem pokračování třeba i 15 let v Březiněvsi
nebo jasné ukončení tak, jak bylo smluvně ujednáno,   

Vývoj problému skládky šel ale dál. V dubnu na našem úřadě nastaly komplikace. Referendem to
prý nepůjde a kdyby ano, kolik nás to bude stát! Pak vyšel Ďáblický Zpravodaj se sdělením:
Rada hlavního města rozhodla bez nás! Ze zcela jasného cíle zastupitelů nebude nic? Mezi
zastupiteli začaly hádky.

V květnu vzniká komise překvapivě s převahou opozičních zastupitelů, která má vše vyřešit. 
Po několika schůzkách je dojednán konečně další postup. Paní starostka nic ve věci skládka
nebude podepisovat a zastupovat ve věci skládka nás na MHMP bude pan Novotný, zastupitel
z ODS.

Přišel červen, další veřejné zasedání, referendum občanů se odložilo - ne zrušilo! O týden
později jsem se já a pan Mgr. Novotný zúčastnili na MHMP jednání k závěrečnému doplnění
stanoviska k vydání povolení k provozování skládky v Ďáblicích. Neměli jsme žádné informace,
hlavně jsme byli neznalí stanoviska naší MČ. Muselo předcházet již několik jednání, o kterých
jsme nic nevěděli. To, že nám přišly před jednáním pouze změny (tři stránky) z jakéhosi
padesátistránkového textu a jedna nová situační mapka nového překladiště odpadu na skládce,
to už jasně značí, že to není standardní. Bez názorů ostatních zastupitelů stejně nebylo možné
něco rozhodnout.

Tak a máme v červenci nový oříšek - překladiště odpadů na skládce, kde se z malých aut
přeloží odpad na větší a odveze na jinou skládku. Prý do roku 2013.
Jak to dopadne? Referendum občanů má určitě být - komise stihne připravit text a datum
konání do veřejného zasedání v září.- tvrdí pan Novotný, který se připravuje i na jednání 
s primátorem Prahy. O překladišti na skládce se má v zastupitelstvu hlasovat ještě do konce
července.Výsledky já neznám, ale věřím, že ten kopec už dlouho růst nebude!

Věra Prokešová
zastupitel MČ Ďáblice a předsedkyně komise životního prostředí

Začala se projednávat v únoru v komisích, kde jsme se vyjadřovali k posouzení EIA (životní
prostředí) k jejímu rozšíření o 26. sekci. Pak paní starostka poslala kladné vyjádření na
Ministerstvo životního prostředí - pouze projednané v Radě MČ Ďáblice, nikoliv v zastupitelstvu!
V březnu následovala veřejná schůze, kde se nám po rušných debatách podařilo navrhnout
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Dětský den na hřišti
V sobotu 2. 6. se u příležitosti Dne dětí konalo na hřišti SK
Ďáblice sportovní odpoledne. Akci organizovala sportovní
komise ve spolupráci s panem Mošničkou, za SK Ďáblice.

Během odpoledne, kdy probíhal fotbalový turnaj starších
přípravek a ďábličtí kluci se umístili na třetím místě, se pro ostatní
děti pořádaly soutěže na několika stanovištích. Na děti čekalo
mnoho výherních cen, občerstvení od McDonald’s a pro malé 
fotbalisty byl na závěr přichystán zážitek v podobě trestných kopů
na brankáře AC Sparta Praha Tomáše Poštulku.

Co se nám podařilo...
Vzhledem k tomu, že paní starostka a pan místostarosta sedíc pevně na svých židlích takto

pouze reprezentují naší obec, opozice se pak snaží některé závažné věci řešit za ně. Bohužel

však nemá dostatečnou výkonnou moc. V rámci schvalování rozpočtu na rok 2007, z peněz

nachystaných především pro "odměny" pracovníků radnice, byl tak s velkou nevolí schválen

návrh pana Ing. Křížka, vyčlenit cca 1 mil. Kč na přisvětlení křižovatky Ďáblická - Kokořínská.

S velkým údivem jsme se ale na dalším projednávání zastupitelstva z úst pana místostarosty

Engela dozvěděli, že firma ELTODO nemá kapacity na realizaci tohoto našeho záměru!!! 

I přes náš nesouhlas však na tomto tvrzení pan Engel trval. Mgr. Novotný se rozhodl tuto neochotu

prolomit; jemu stačilo pouhých 30 minut a 3 telefonické hovory, aby od obchodního ředitele

firmy ELTODO pana Ing. Rafaje dostal ujištění, že zakázky podobného typu přímo vyhledávají

a tedy tuto zakázku pro MČ Ďáblice ochotně provedou. Panu Engelovi pak byl sdělen telefon,

kam má zavolat, aby dojednal již jen podmínky realizace. Rádi konstatujeme, že jsme snad

více než napomohli vyřešit jeden "zdánlivě" neřešitelný problém našich placených úředníků

naší radnice. Dnes je již smlouva podepsaná a v Ďáblicích tak přibude jeden bezpečnější přechod

pro naše spoluobčany.

Jednání na Magistrátu Hlavního
města Prahy 28. 6. 2007
Dne 28. 6. 2007 byli zastupitelé paní Prokešová a Mgr. Novotný vysláni na jednání o Vydání

integrovaného povolení provozování zařízení k odstranění odpadů - skládka S-003 v k.ú. Ďáblice.

Před  jednáním jsme dostali emailem od vedení naší radnice 4 listy vytržené jasně z dalšího

kontextu, kde jsme se ale mohli dozvědět, že se chystá na Ďáblické straně skládky tzv.

"překladiště". Vzhledem k tomu, že jsme více nevěděli, čekali jsme, co se dozvíme na samotném

jednání. Jednání probíhalo vcelku velmi rychle, neboť byli přítomni všichni, kteří na 

chystaném vydání integrovaného povolení pracovali minimálně jeden rok. Co se vlastně v této

chvíli řešilo? Byly pouze kosmetické úpravy textů od jednotlivých organizací, které jsou ze

zákona povinny vyjádřit se k tomuto povolení. Součástí úprav, které byly čteny, byl také záměr

společnosti ASA vybudovat překladiště odpadů na straně k rodinné zástavbě Ďáblic.

Všichni přítomní vč. starosty MČ Březiněves, se chovali tak, že všechno je předem projednané,

odsouhlasené a asi se čekalo i kladné stanovisko za MČ Ďáblice. Vzhledem k tomu, že tam

nebyl nikdo z vedení naší radnice, ale byli jsme tam my, dali jsme výrazně záporné stanovisko.

Čímž jsme narušili poklidné projednávání předem připraveného prodlužování funkčnosti skládky.

Co to je překladiště? Překladiště má vzniknout jako dočasná zpevněná plocha, kde budou

vyprazdňovat dovezený odpad a firma ASA tento odpad bude nakládat do velkokapacitních 

nákladových vozů a odvážet na jinou skládku (Úholičky).

Důsledkem bude a vznik většího prašného prostředí a hluku. Současně hlavním záměrem je

ale prodloužit fungování skládky v rámci současné II. etapy. Jednání na magistrátu po tomto

bodě bylo přerušeno s doporučení pro firmu ASA, aby buď získalo souhlas ze strany MČ

Ďáblice, nebo aby toto překladiště nebylo součástí jejich žádosti o vydání povolení, případně

jej nemusí v dohledné době Magistrát vůbec vydat. Zajímavá odpověď zástupce ASA následně

zazněla… "Tak to taky Praha nebude mít kam dávat odpad"... Není to tak trochu vydírání

Hlavního města Prahy? Tak to ať posoudí ti, kteří jim metou cestičku, my to nebudeme.
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Slivenec: Žádné výškové domy

Na prudký odpor obyvatel narazila společnost, která chtěla postavit ve Slivenci
čtyřpodlažní bytové domy. Lidé je nechtěli, a tak se stavět nebudou.

Slivenec je jednou z mála městských částí, kde nejsou zřejmě ani nebudou výškové domy!!!
Nejvyšším zůstane zřejmě třípodlažní škola. Když chtěl nedávno jeden z pražských developerů
postavit mezi ulicemi K Cikánce a U Svahu několik čtyřpodlažních bytových domů, obyvatelé
této městské části se na únorové prezentaci vzbouřili. "Lidé byli proti, žádné vyšší domy se 
u nás stavět nebudou" potvrzuje starostka Slivence Jana Plamínková.

Genius loci starých vesnic
MČ Slivenec na jihozápadě Prahy je zajímavá tím, že se v ní uchoval genius loci neboli starý
duch vesnic. Obyvatelé jsou na tento ráz hrdí a tvrdě jej brání. Architekt Ivan Kaplan před pár
lety zpracovával pro Slivenec urbanistickou studii. Jak sám říká ne vše co se tam dříve stavělo,
bylo pozitivní. Od chvíle, kdy vznikla studie, však podle něho ve čtvrti běží vše, jak má.
"Veškeré stavby, úpravy, opravy a modernizace dostaly určitý řád...

Místo kde se dobře bydlí
Slivenec je obklopen přírodními parky. Výhodou je bezprostřední blízkost Barrandova s jeho
obchody a akvaparkem. Ve Slivenci samém se nachází městský úřad, pošta,  policie, školka
a škola, restaurace či sportovní centrum s tenisovou halou, bazénem a saunou. Je tu malebné
centrum s kostelem, rybníkem a architekturou původních statků, které připomínají dřívější
zemědělských charakter.

Komentář:
Ďáblice měly velmi podobou výchozí pozici, ale především posledních 10 let se na architektuře
Ďáblic podepsala vládnoucí garnitura pod vedením starostky D. Ševčíkové., která se výrazně
podílí na tvorbě územního plánu a podporuje výstavbu sídlišť a činžovních domů. Stačí se
podívat na co se dnes v Ďáblicích staví, a co všechno se chystá. 

1. Centrál group a.s. se snaží vystavět 4 viladomy na Ďáblické ul. vedle Hřbitova za velké 
podpory naší pani starostky.

2. Již je odsouhlasen návrh velké výstavby s několika vila domy v části U Spojů!
3. Vedle Pošty má vyrůst pěti podlažní ČD.
4. Před bývalou samoobsluhou na Ďáblické roste již čtyř podlažní ČD s tím, že radnice dovolila,

že nutná zeleň ani nebude vedle tohoto ČD, ale v jiné části Ďáblic?

ZAUJALO NÁS I ČLÁNEK MF DNES ZE DNE 6 .  6 .  2007

CENZURA Ďáblického zpravodaje
V květnovém čísle Ďáblického zpravodaje jsme mohli číst naprosto nelogický útok na ODS ve

snaze zastrašit členy místního sdružení ODS, kteří jsou zastupiteli Městské části Praha 8

Ďáblice. Zastrašování má jiný podtext. Autor tohoto článku se domnívá, že "pokud budeme

dobře útočit a zastrašovat, budeme mít čas a klid připravit si v klidu akce, na kterých mohou

útočníci profitovat z veřejných prostředků."  A novým prostředkem pro eliminaci názorů místní

opozice je cenzura Ďáblického zpravodaje. Pan místopředseda T. Engel se pustil do ODS 

a článkem potvrdil, že se těžko orientuje v prostoru a čase. Článek popisuje události, které se

dne 28. 3. 2007 v místní ZŠ při jednání Zastupitelstva MČ neudály. Pan místostarosta také

možná nepostřehl, že se změnilo i státní zřízení. 

Cenzura zde dobře fungovala před 20-ti lety, ale jak je vidět, některým lidem zřejmě chybí 

a snaží se ji zavést i dnes. S politováním musíme konstatovat, že se jim to zatím daří.

Neumožnili otisknout v červnovém čísle Ďáblického zpravodaje místnímu sdružení ODS 

a zastupitelům řádně zvolených za tuto stranu odpověď na nepravdivý článek pana Engela.

Zároveň také sám pan Engel vydal přímý zákaz otisknout v červnovém čísle Ďáblického

zpravodaje placený inzerát ODS, který pouze upozorňuje na vznik internetových stránek 

místní ODS. 

Považujeme za zcela nepřijatelné jednání, aby si dvě vládnoucí "nezávislá" sdružení (Sdružení

nezávislých kandidátů "Ďáblic" a Sdružení nezávislých kandidátů "za spokojené Ďáblice")

přivlastnila Ďáblický zpravodaj, který je hrazen z obecních peněz, tedy z peněz nás všech, 

a používala tento zpravodaj k propagaci svých politických cílů a k "očerňování" opozice bez

možnosti se bránit (celá redakční rada je sestavena pouze z členů těchto dvou sdružení).

Závěrem lze snad jen doplnit k postavě Františka Palackého, kterého opakovaně pisatel

zmiňuje ve svém článku, že tento velikán našich dějin během svého života nejen nezištně 

pracoval ve prospěch české literární společnosti, ale také veřejně bojoval proti rakousko

-uherské cenzuře. Pan Engel zřejmě nepochopil zcela jeho odkaz...

ODS Ďáblice

www.odsdablice.cz




